Numele și prenumele________________                                                                         Data__________
                                                             Evaluare inițială
 
1. Așază în ordine crescătoare numerele: 47; 42; 56; 14; 7; 11; 85; 75; 91.            
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Așază în ordine descrescătoare numerele: 46; 41; 48; 39; 45; 41, 32; 13; 4.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Descompune în zeci și unități numerele demai jos:
67
49
28
344



Model: 34 = 30 + 4

4. Calculează:
20 +   7 =                            38 –      8 =                              58 + 27 =
35 + 40 =                            57 –   50 =                               45 – 28 =
43 + 12 =                            64 -   30  =                               60 – 35 =
5. Se dau numerele: 33, 48, 34, 25, 45. Află numerele:
a) cu 16 mai mari decât numerele date;
        
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



b)  cu 8 mai mici decât numerele cerute.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Tabelul de mai jos ne arată numărul de mașinuțe pe care fiecare băiat îl are în colecția sa. Privește cu atenție și răspunde la următoarele întrebări.
	Numele copilului
	        Mihai
	      Andrei
	       Rafael
	     Răzvan

	Numărul de mașinuțe 
	          15
	         25
	          13
	         35



a) Câte mașinuțe are fiecare copil?

b) Cine are cele mai multe mașinuțe? Dar cele mai puține?
c) De câte mașinuțe mai are nevoie Mihai pentru a avea 22?
d) Câte mașinuțe îi mai trebuie lui Rafael pentru a avea același număr de mașinuțe ca Mihai?
e) Răzvan îi dă două mașinuțe lui Andrei și 3 mașinuțe lui Rafael. Câte mașinuțe are acum fiecare dintre cei trei copii?

7. Scrie exercițiile folosind codul dat, apoi rezolvă-le:

                                            5                                  4                                 7                                    3

                                         +                             =                                       +                           = 

8. Află suma și diferența următoarelor perechi de numere:
a) 54 și 36;                b) 41 și 21;                       c) 64 și 24    

              ______________________           ________________                __________________    
9. Efectuează:
14 + 11 +  7  =                      76 – 30 – 12 =                  21 + 24 + 40 =
23 + 10 + 20 =                      54-     3 – 10 =                  24 + 24 + 10 =

10. Maria are 46 de păpuși. Prietena sa, Eliza, are cu 15 păpuși mai puțin. Câte păpuși au cele două prietene împreună?
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